
Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κλειτορίας- Ακράτας, στα πλαίσια των 

δράσεων για την «Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης» διοργάνωσε και 

συμμετείχε στις παρακάτω δράσεις: 

 

1. Διοργάνωσε, με τις Δ/νσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας και τους 

Υπευθύνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, προβολής ταινιών περιβαλλοντικής 

ευαισθητοποίησης για τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς σχολείων Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπ/σης Πατρών, Κλειτορίας, Καλαβρύτων, Αιγίου και Ακράτας. Οι ταινίες 

προβλήθηκαν δωρεάν και μετά την προβολή θα ακολούθησε συζήτηση. 

 

Το θέμα των ταινιών ήταν:  

1.«Ψηφιακά Νεκροταφεία» του Γ. Αυγερόπουλου και αφορούσε την διαχείριση 

ηλεκτρονικών αποβλήτων και 

2.«Πάτρα Πράσινη Πόλη»  του Γ. Φαφούτη που αφορούσε τις βιώσιμες πόλεις.  

Το πρόγραμμα των προβολών ήταν: 

 

Ημερομηνία Πόλη Χώρος Σχολεία Ώρες 

Δευτέρα 7-10-

2013 

Κλειτορία Εγκαταστάσεις ΚΠΕ  Κλειτορίας 09.00-13.30 

Τρίτη 8-10-2013 Καλάβρυτα Σχολεία  Καλαβρύτων 09.00-13.30 

Τετάρτη 9-10-

2013 

Αίγιο «Πολύκεντρο» Αιγίου 09.00-13.30 

Πέμπτη 10-10-

2013 

Ακράτα Εγκαταστάσεις ΚΠΕ Ακράτας 09.00-13.30 

Πέμπτη 10-10-

2013 

Πάτρα Κινηματογράφοι 

VESO MARE 

Πάτρας 09.00-13.30 

 

Η διάρκεια της κάθε ταινίας ήταν 50΄ περίπου και η προβολή τους έγινε δωρεάν. 

Μετά το πέρας των προβολών ακολούθησε συζήτηση. 

 

2. Συμμετείχε στην τελική εκδήλωση, που διοργανώθηκε από την Περιφερειακή 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης τους Υπευθύνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και τα 

Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, στην 

Πάτρα.  

Η εκδήλωση απευθύνόταν στους εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 

της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας , με στόχο την υποστήριξή τους στην 

υλοποίηση Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και τη συμμετοχή τους 

στα Προγράμματα και τα Θεματικά Δίκτυα των Κ.Π.Ε. της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας. 

Στα πλαίσια της εκδήλωσης αυτής το ΚΠΕ πραγματοποίησε παρουσιάσεις των 

προγραμμάτων και των δικτύων του στους εκπαιδευτικούς της Περιφερειακής 

Ενότητας Αχαΐας, μαζί με τα ΚΠΕ των άλλων Περιφερειακών ενοτήτων της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας. 

 

3. Συμμετείχε στην ενημερωτική ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στην 

Περιφερειακή Ενότητα Αιτ/νίας, στο Μεσολόγγι, την Δευτέρα 07 Οκτωβρίου 2013, 

όπου και παρουσίασε τα προγράμματα και τα δίκτυα του μαζί με τα ΚΠΕ των άλλων 



Περιφερειακών ενοτήτων της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας. 

 

4. Συμμετείχε στην ενημερωτική ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στην 

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας, στον Πύργο, την Τετάρτη 09 Οκτωβρίου 2013,  όπου 

και παρουσίαε τα προγράμματα και τα δίκτυα του μαζί με τα ΚΠΕ των άλλων 

Περιφερειακών ενοτήτων της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας. 


